



EDITAL DE RETIFICAÇÃO I

O **PREFEITO DE TRÊS MARIAS**, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2025 do Processo Seletivo Público destinado ao provimento de **vagas imediatas e formação de Cadastro de Reserva**, para funções de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate a Endemias de ensino Médio em seu quadro de servidores da saúde, que passa a valer conforma texto de retificação abaixo:

ONDE SE-LÊ:

10.3 Antes do início do Teste de Aptidão Física-TAF para submeter-se ao teste, o candidato deverá apresentar obrigatoriamente atestado médico específico, conforme modelo do Anexo VII disposto no Edital nº 02/2023, constando plenas condições de saúde, autorizando-o a participar da prova, com data máxima de 15 dias.

LEIA-SE:

10.3 Antes do início do Teste de Aptidão Física-TAF para submeter-se ao teste, o candidato deverá apresentar obrigatoriamente atestado médico específico, conforme modelo do Anexo VII disposto no Edital nº 01/2025, constando plenas condições de saúde, autorizando-o a participar da prova, com data máxima de 15 dias.

ONDE SE-LÊ:

10.5 Será eliminado do Processo Seletivo Público o candidato que:

...

c) Não obtiver a pontuação estipulada no Regulamento Específico (Anexo XI);

...

LEIA-SE:

10.5 Será eliminado do Processo Seletivo Público o candidato que:

...

c) Não executar todas as 4 (quatro) atividades físicas, de forma integral, conforme previsto nesse Edital;

...

FICA SUPRIMIDO O ITEM:

~~10.9 Não haverá tratamento diferenciado a nenhum candidato, sejam quais forem as circunstâncias alegadas, tais como alterações orgânicas ou fisiológicas permanentes ou temporárias, deficiências, estados menstruais, indisposições, câibras, contusões, gravidez ou outras situações que impossibilitem, diminuam ou limitem a capacidade física e/ou orgânica do candidato, sendo que o candidato deverá realizar os referidos testes de acordo com o escalonamento previamente efetuado pelo IADHED (turno matutino ou vespertino), o qual será realizado de forma aleatória.~~

13.6. Por ocasião da convocação deverão ser enviados via eletrônica, para o recursoshumanos@tresmarias.mg.gov.br e apresentados os originais os documentos para conferência da Prefeitura Municipal de Três Marias - P.M.T.M.:

ONDE SE-LÊ:

VENCIMENTO: R\$ 2.824,00

LEIA-SE:

VENCIMENTO: R\$ 3.036,00



ONDE SE-LÊ:

ERMÍRIO DE MORAIS	3861	MICROÁREA 03: RUA ANGELO DARIO, RUA OZORIO NUNES DE LIMA, RUA F, RUA DIVA MENDES, RUA OSVALDO PEDROSO DE ALMEIDA, RUA JULIA PATRICIO, RUA OURO PETRO, RUA PEDRA AZUL, RUA SERGIPE, RUA PARQUE DIADORIM, MICROÁREA 08: RUA ARARAS, RUA AMAZONAS, RUA MARITACA, RUA SABIA, RUA ROUXINOL, RUA RIO PARACATU, SITIO DA CONCIENCIA, RUA PARAPEBA, RUA DAS VELHAS, RUA RIO PARÁ, RUA OSVALDO PEDROSO DE ALMEIDA, RUA PIRACICABA, RUA AVESTRUZ, RUA PERU, RUA SARACURA, RUA RIO ABETÉ, RUA RIO TIETE, AV. RIO SÃO FRANCISCO, RUA W15, RUA W10, RUA WJ, RUA WI, RUA WH, RUA W20, RUA RIO BORRACHUCO, RUA RIO PARANA, RUA CANARIM, RUA RIO DA PRATA
--------------------------	------	--

LEIA-SE:

ERMÍRIO DE MORAIS	3861	MICROÁREA 03: RUA ANGELO DARIO, RUA OZORIO NUNES DE LIMA, RUA F, RUA DIVA MENDES, RUA OSVALDO PEDROSO DE ALMEIDA, RUA JULIA PATRICIO,
--------------------------	------	---



	<p>RUA OURO PETRO, RUA PEDRA AZUL, RUA SERGIPE, RUA PARQUE DIADORIM, AV. BARRA MANSA, AV. BRASILEIRA DE ALUMÍNIO, AV. NÍQUEL TOCANTINS, AV. VOTORANTIM, RUA CELPAV, RUA CITROVITA, RUA MORRO AGUDO, RUA NITROQUIMICA, AV. VOTOCÉL, RUA ATLAS, RUA IBAR,</p> <p>MICROÁREA 08: RUA ARARAS, RUA AMAZONAS, RUA MARITACA, RUA SABIA, RUA ROUXINOL, RUA RIO PARACATU, SÍTIO DA CONCIENCIA, RUA PARAÓPEBA, RUA DAS VELHAS, RUA RIO PARÁ, RUA OSVALDO PEDROSO DE ALMEIDA, RUA PIRACICABA, RUA AVESTRUZ, RUA PERU, RUA SARACURA, RUA RIO ABETÉ, RUA RIO TIETE, AV. RIO SÃO FRANCISCO, RUA W15, RUA W10, RUA WJ, RUA WI, RUA WH, RUA W20, RUA RIO BORRACHUCO, RUA RIO PARANA, RUA CANARIM, RUA RIO DA PRATA</p>
--	--